
 

Аналитическая справка о результатах анкетирования 

 студентов, обучающихся   КОГПОБУ «Омутнинский колледж педагогики, 

экономики и права»   

 «Определение степени удовлетворенности студентов условием и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных образовательных программ» 

 
Анкетирование студентов, обучающихся в колледже для мониторинга их 

мнения об удовлетворённости условием и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации основных профессиональных 

образовательных программ, является одной из форм внутренней системы 

оценки качества образовательного процесса в колледже.  

Целью анкетирования является получение объективной информации об 

удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации основных профессиональных образовательных программ и 

планировании мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг.  

В анкетировании приняли    участие 96 студентов.  

Опрос проводился в сентябре 2023 года.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

 Полностью удовлетворен – 82,5% 

 Скорее удовлетворен – 10% 

 Не очень удовлетворен – 5% 

 Совсем не удовлетворен – 2,5% 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

(Выберете, пожалуйста, не более 3-х вариантов) 

 Проблем нет – 78,75% 

 Неудовлетворительная организация учебного процесса – 5% 

 Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам – 2,5% 

 Несоответствие изучаемых дисциплин и получаемой специальности – 3,75% 

 Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов – 5% 

 Перегруженность аудиторными занятиями – 0% 

 Недостаточное качество практических занятий – 0% 

 Организация приема зачетов и экзаменов – 2,5% 

 Устаревшая методы преподавания – 2,5% 

3. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает колледж? 

 Отлично – 80% 

 Хорошо – 12,5% 

 Удовлетворительно – 7,5% 

 Неудовлетворительно – 0% 

4. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 



колледжа? 

 Высокий – 50% 

 Довольно высокий – 37,5% 

 На среднем уровне – 12,5% 

5. Устраивает ли Вас учебное расписание? 

 Полностью устраивает – 25% 

 В большинстве случаев – 37,5% 

 Чаще не устраивает – 25% 

 Совсем не устраивает – 12,5% 

6. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем 

колледже? 

 Позитивная – 75% 

 Нейтральная – 25% 

 Негативная - 0% 

 

Выводы: в целом, студенты оценили высоко студенческую жизнь, качество 

образования в колледже, уровень профессионализма педагогов колледжа. 

Отметили позитивную морально-нравственную атмосферу в колледже. 

Преобладающая часть студентов отметили, что не видят проблем в 

организации учебного процесса.  

 

 

 
 

 


